
 

 

Hint til oppgave 3, eksamen i ST100 høsten 2003  
 

 

 

Hint til punkt a: 

Når du skal finne forventningen og variansen til estimatoren for 2 , kan du bruke at 
2 2( 1) /n S  er kji-kvadratfordelt med 1n  frihetsgrader (jf. punkt b) samt resultatet om 

forventning og varians for kji-kvadratfordelingen gitt øverst på side 310 i læreboka. 
 

 

 

Hint til punkt c: 

Når forventningsverdien er kjent, kan vi estimere 2  med 2 2
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hvorfor og vis at 2 2

0 /nS  er kji-kvadratfordelt med n frihetsgrader. 
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Sticky Note
Nederst på side 315 i 2012-utgaven av boken!




